

### ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..20ης/11/2013.. της ..23ης/2013.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..20<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2013.., ημέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..12:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 38228/15-11-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέττα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

**ΘΕΜΑ 1ο:** «Έγκριση των επικαιροποιημένων δικαιολογητικών του πρώτου μειοδότη για την εκτέλεση του έργου: «Κατασκευή Β΄ Σκέλους οδού Ευξείνου Πόντου της Δ.Κ. Σταμάτας του Δήμου Διονύσου».

**ΘΕΜΑ 2ο:** «Έγκριση των επικαιροποιημένων δικαιολογητικών του πρώτου μειοδότη για την εκτέλεση του έργου: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΥΔΑΤΟΔΕΞΑΜΕΝΗΣ Δ.Κ. ΑΝΟΙΞΗΣ»»

**ΘΕΜΑ 3ο:** «Α. Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 660.000€ για έτος 2013 για το έργο: «Οδοποιία διαφόρων δημοτικών οδών 2013»

Β. Κατάρτιση των όρων δημοπρασίας του έργου: «Οδοποιία διαφόρων δημοτικών οδών 2013» του Δήμου Διονύσου».

**ΘΕΜΑ 4ο:** «Διόρθωση της 340/7-11-2013 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής».

**ΘΕΜΑ 5ο:** «Καθορισμός των όρων διακήρυξης για τη «Προμήθεια τροφίμων, φρέσκων φρούτων και ειδών ατομικής υγιεινής» για το κοινωνικό παντοπωλείο του Δήμου Διονύσου».

**ΘΕΜΑ 6ο:** «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισμού για τις «Εργασίες δομημένης καλωδίωσης στο νέο κτίριο του ΚΕΠ Αγ. Στεφάνου»»

**ΘΕΜΑ 7ο:** «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισμού για τις εργασίες « Συντήρησης και επισκευής εγκαταστάσεων – οργάνων παιδικών χαρών»».

**ΘΕΜΑ 8ο:** «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισμού για την « Προμήθεια Υπηρεσίας Καθαρισμού & Συντήρησης του πλαστικού χλοοτάπητα των Δημοτικών γηπέδων ποδοσφαίρου»».

**ΘΕΜΑ 9ο:** «Αποδέσμευση πιστώσεων για τη «Παροχή Εξειδικευμένου Συμβούλου για τη Χρηματοδότηση του έργου "Κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθμού της ΔΚ Διονύσου"»».

**ΘΕΜΑ 10ο:** «Έγκριση πρακτικού του ανοικτού επαναληπτικού διαγωνισμού για την εργασία «Συντήρηση και επισκευή οχημάτων και μηχανημάτων έργων του Δήμου με

προμήθεια των ανταλλακτικών», με συνολικό προϋπολογισμό 29.064,90€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%».

**ΘΕΜΑ 11ο:** «Έγκριση πρακτικού για την «Προμήθεια Οικοδομικών Υλικών» και λήψη σχετικής απόφασης».

**ΘΕΜΑ 12ο:** «Έγκριση πρακτικού ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ασφάλιση οχημάτων και μηχανημάτων έργου του Δήμου Διονύσου από 01.01.2014 – 31.12.2014»

**ΘΕΜΑ 13ο:** «Έγκριση πρακτικού πρόχειρου διαγωνισμού για την « Προμήθεια Υπηρεσίας Αποκομιδής Ογκωδών Απορριμμάτων » του Δήμου Διονύσου»

**ΘΕΜΑ 14ο:** «Έγκριση δαπάνης, διάθεση πίστωσης για την δημοσίευση Κανονιστικών αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου (άρθρο 79 Ν. 3463/2006)».

**ΘΕΜΑ 15ο:** «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για συμψηφιστική πληρωμή προστίμου προς ΔΟΥ Κηφισιάς».

**ΘΕΜΑ 16ο:** «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΓΡΗΓΟΡΙΟ περί καταβολής αποζημίωσης για ζημία που υπέστη το αυτοκίνητο του από εκσφενδονισμό πέτρας που προκλήθηκε από χλοοκοπτικό μηχάνημα εργαζομένου του Δήμου κατά την εκτέλεση της εργασίας του - Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

**ΘΕΜΑ 17ο:** «Συμβιβαστική επίλυση διαφοράς με κ. ΚΟΤΖΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ περί καταβολής αποζημίωσης για ζημία που υπέστη το αυτοκίνητο της από πτώση σε λακούβα επί του οδοστρώματος - Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

**ΘΕΜΑ 18ο:** «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης υπέρ της εταιρείας ΕΥΡΩΠΡΑΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΠΕ βάσει της αρ. 274/2013 απόφασης του Ειρηνοδικείου Μαραθώνα».

**ΘΕΜΑ 19ο:** «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού οικ. έτους 2013».

**ΘΕΜΑ 20ο:** «Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την καταβολή δαπάνης (οικονομική συμμετοχή) για εκτέλεση έργων από την ΔΕΔΔΗΕ. (τοποθέτηση φωτιστικών, μετατόπιση στύλων, επαύξηση ισχύος παροχών, ηλεκτροδότηση πίλλαρ) σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Διονύσου. Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης».

**ΘΕΜΑ 21ο:** «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης υπέρ του Σεραλίδη Γεωργίου βάσει της αρ.255/2013 διαταγής πληρωμής του Ειρηνοδικείου Μαραθώνα».

**ΘΕΜΑ 22ο:** «Διόρθωση της υπ. Αρ. 154/2013 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης, δαπάνης & διάθεσης πίστωσης δικαστικών εξόδων της εταιρείας ΤΟΜΗ Α.Ε.».

**ΘΕΜΑ 23ο:** «Παράταση εξάμηνης διάρκειας σύμβασης μίσθωσης( ΚΕΠ Αγίου Στεφάνου) ακινήτου ιδιοκτησίας 1)Ζυμαράκη Νικολάου 2) Μπελίντα-Μάργκαρετ Ζυμαράκη και 3) Ερρίκου-Στάνλεϋ Ζυμαράκη».

**ΘΕΜΑ 24ο:** «Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για αποστολή αλληλογραφίας και δεμάτων μέσω μηχανήματος του ΕΛΤΑ στο όνομα του υπαλλήλου του Δήμου Αθανασιάδη Στέφανου».

**ΘΕΜΑ 25ο:** «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την επιστροφή ποσού 30.570,86 € λόγω ανάκλησης χρηματοδότησης έργου «Πράσινη Παρέμβαση σε κοινόχρηστους χώρους της πόλης της Δ.Κ Άνοιξης»».

**ΘΕΜΑ 26ο:** «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Έκδοση Πιστοποιητικού Ηλεκτρολόγου» του Δήμου Διονύσου».

**ΘΕΜΑ 27ο:** «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος Τύπου Booster στο Αντλιοστάσιο της Δημοτικής Ενότητας Διονύσου».

**ΘΕΜΑ 28ο:** «Έγκριση μελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προμήθεια Ασφάλτου» του Δήμου Διονύσου».

**ΘΕΜΑ 29ο:** «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2013».

**ΘΕΜΑ 30ο:** «Αποδοχή ή μη απόφασης περι καταβολής δεδουλευμένων».

- **ΘΕΜΑ 31ο:** «Λήψη απόφασης περί άσκησης ή μη ενδίκου μέσου (έφεσης) κατά της αριθ. 5379/13 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών που εκδόθηκε επί αγωγής Ελένης Κατσαμπέκη και αφορά διεκδίκηση ποσού αμοιβής από σύμβαση έργου».

**ΘΕΜΑ 32ο:** «Αποζημίωση ζημίας αυτοκινήτου της κας Ζορμπά Κωνσταντίνας από πλημμύρα».

**ΘΕΜΑ 33ο:** «Κατάργηση δίκης υπόθεσης Σοφιανόπουλου». **-ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ Η.Δ.-**

**ΘΕΜΑ 34ο:** «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ συνολικού ποσού 210,33€»».

**ΘΕΜΑ 35ο:** «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ» συνολικού ποσού 1.476€»».

**ΘΕΜΑ 36ο:** «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΒΟΡΕΙΑ ΠΡΟΑΣΤΙΑ» συνολικού ποσού 984€»».

**ΘΕΜΑ 37ο:** «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΒΟΡΕΙΝΗ συνολικού ποσού 1.476€»».

**ΘΕΜΑ 38ο:** «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2013, για δημοσιεύσεις στην εφημερίδα «ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ συνολικού ποσού 738€»».

**ΘΕΜΑ 39ο:** «Σύνταξη Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) ο.ε. 2014».

**ΘΕΜΑ 40ο:** «Προέλεγχος Απολογισμού και ισολογισμού Δήμου Διονύσου ο.ε. 2011».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη:

#### **ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας
3. Σακελαρίου Διονύσιος
4. Τζανετή Αγάθη-Ελλη
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ
6. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

#### **ΑΠΟΝΤΕΣ**

1. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία
2. Κοντάκης Κυριάκος
3. Ζαμάνης Διονύσιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Ο Δήμαρχος Διονύσου, νομίμως κληθείς, προσήλθε στη συνεδρίαση.

Ο ΔΣ κ. Ποτίδης Χρήστος προσήλθε μετά τη συζήτηση του 11<sup>ου</sup> θέματος της ημερησίας διάταξης.

Οι ΔΣ κ.κ. Ζαμάνης Διονύσιος και Κοντάκης Κυριάκος προσήλθαν μετά τη συζήτηση του 12<sup>ου</sup> θέματος της ημερησίας διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Παπαχαρτοφύλλης Ηλίας αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 10<sup>ου</sup> θέματος της ημερησίας διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Μπούσμπουρας Αθανάσιος απουσίαζε κατά την συζήτηση των 16<sup>ου</sup> και 17<sup>ου</sup> θεμάτων της ημερησίας διάταξης.

### **Αριθμός Απόφασης: ..386/2013..**

- **ΘΕΜΑ 31<sup>ο</sup>:** «Λήψη απόφασης περί άσκησης ή μη ενδίκου μέσου (έφεσης) κατά της αριθ. 5379/13 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών που εκδόθηκε επί αγωγής Ελένης Κατσαμπέκη και αφορά διεκδίκηση ποσού αμοιβής από σύμβαση έργου».

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγήθηκε το θέμα:

Σχετ. Η με αρ. 5379/13 απόφαση του ΜΠρΑθ [αρ. πρωτ. εισερχ. στον Δήμο 36816/1.11.13]

Επι της με ΓΑΚ 16286/09 αγωγής της **Ελένης Κατσαμπέκη** κατά του πρώην Δήμου Δροσιάς που αφορούσε διεκδίκηση μη καταβληθείσης αμοιβής της απο την εκτελεσθείσα με αρ.πρωτ. 2524/3.9.2006 σύμβαση έργου, που συζητήθηκε στις 7.3.13 εκδόθηκε η υπο άνω σχετικό απόφαση που την έκανε μερικώς δεκτή.

Ειδικότερα με την άνω αγωγή η ενάγουσα ζητούσε να υποχρεωθεί ο Δ΄μος με απόφαση του Δικαστηρίου να της καταβάλει α) ποσό 12.000€ που αφορούσε τη συμφωνημένη και δεδουλευμένη αμοιβή της απο τη προαναφερόμενη σύμβαση και β) ποσό 3.500€ ως ηθική βλάβη, η δε εκδοθείσα απόφαση δέχθηκε το κονδύλιο της οφειλομένης αμοιβής ενώ απέρριψε -κατ'αποδοχή της σχετικής ένστασής μας- το κονδύλι της ηθικής βλάβης ως αναρμοδίως εισαγόμενο.

Ο πρώην Δήμος Δροσιάς ουδέποτε αμφισβήτησε την εν λόγω οφειλή αλλά αντίθετα είχε εκδώσει και σχετικά ΧΕ για την τμηματική πληρωμή της τα οποία όμως δεν εγκρίθηκαν απο την Επίτροπο και επιστράφησαν με τις 175/06 & 43/07 πράξεις αθεώρητα επειδή θεωρήθηκε άκυρη η σύμβαση. Στην επιμονή του Δήμου για την πληρωμή δια της επανυποβολής των ΧΕ εκδόθηκε η με αρ. 269/07 πράξη του Ι'Τμήματος του ΕλΣυν περι μη θεώρησης για τον ίδιο λόγο.

Κατόπιν αυτών, εξαιτίας της έκφρασης αδυναμίας του Δήμου στη πληρωμή της οφειλής όχι για λόγους αμφισβήτησής της αλλά λόγω μη έγκρισης για λόγους τυπικούς απο την Επίτροπο, η ενδιαφερομένη άσκησε την άνω αγωγή επιδύκοντας τη πληρωμή της με βάση την σύμβαση και επικουρικά με τις διατάξεις του αδικαιολόγητου πλουτισμού. Η άνω απόφαση δεχομένη τις σκέψεις της Επιτρόπου περι ακυρότητας της σύμβασης λόγω έλλειψης αιτιολογίας της απόφασης του ΓΓΠΑ σχετικά με τις συμβάσεις έργου θεώρησε την αγωγή μη νόμιμη ως προς την κύρια βάση της (αυτή της σύμβασης) την έκανε όμως δεκτή κατά την επικουρική της βάση σύμφωνα με τις περι αδικαιολόγητου πλουτισμού διατάξεις, δεχθείσα ότι ο Δήμος κατέσται αδικαιολόγητα πλουσιότερος χωρίς νόμιμη αιτία σε βάρος της ενάγουσας αφού εξοικονόμισε ισόποση δαπάνη την οποία θα κατέβαλε σε άλλη συμβαλλόμενη ως αμοιβή για την εκτέλεση του έργου με έγκυρη σύμβαση.

Απο τις παραδοχές της απόφασης, της ουσιαστικής βασιμότητας και του μη αμφισβητούμενου της αξίωσης που προκύπτει απο πραγματικά γεγονότα και έγγραφα που μνημονεύονται στην ίδια την απόφαση και επιβεβαιώθηκαν κατά τη συζήτηση και απο τη μαρτυρική αγωγή του Δημοτικού Συμβούλου κ. Χρ.Ποτίδη, θεωρούμε ως απρόσφορη και μη ενδεδειγμένη νομικά την προσβολή της προκείμενης απόφασης, δεδομένου ότι όπως στις σκέψεις και παραδοχές της εξεταζομένης απόφασης αναφέρεται, η έκδοσή της βασίσθηκε στην αναπόδραστη αποδοχή της οφειλής απο έγγραφα των αρμοδίων οργάνων , γεγονός που αποδυναμώνει και στερεί τον Δήμο απο επιχειρήματα εναντίωσης και προσβολής της εν λόγω απόφασης καθόσον μάλιστα αναγνωρίζει την οφειλή και συνακόλουθα καταργεί και καταλύει κάθε προοπτική ευδοκίμησης του τυχόν ασκηθησομένου ενδίκου μέσου, εισηγούμενοι ως εκ τούτου την αποδοχή της εν θέματι απόφασης.

Κατόπιν των ανωτέρω υποβάλλουμε την παρούσα ενώπιόν Σας λόγω αρμοδιότητας για την λήψη αποφάσεως περί της αποδοχής ή μη της εν θέματι απόφασης δηλ. της άσκησης ή μη ενδίκου μέσου.

Το λόγο πήρε ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Κατ' επανάληψη έχω τονίσει σε προηγούμενες συνεδριάσεις της Ο.Ε. και αναλυτικότερα αιτιολογήσει , η σύνθεση της Ο.Ε. εξακολουθεί να είναι παράνομη, όπως παράνομες είναι και οι αποφάσεις που αυτή λαμβάνει . Για το λόγο αυτό διαφωνώ με την εισηγήση.»

#### **Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Την εισηγήση του Προέδρου.
- Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόμου 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α΄)».
- Η με αρ. 5379/13 απόφαση του ΜΠρΑθ [αρ. πρωτ. εισερχ. στον Δήμο 36816/1.11.13]

- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων σύμφωνα (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά).

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ, 2 ΚΑΤΑ και 1 ΛΕΥΚΗ**

Μειοψηφούντων των ΔΣ κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαμάνη για τους λόγους που ανέφεραν στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ο ΔΣ κ. Μπούσμπουρας δήλωσε λευκή ψήφο.

Εγκρίνει την αποδοχή της με αρ. 5379/13 απόφαση του ΜΠρΑθ [αρ. πρωτ. εισερχ. στον Δήμο 36816/1.11.13] που εκδόθηκε επί αγωγής της κ. Ελένης Κατσαμπέκη και αφορά διεκδίκηση ποσού αμοιβής από σύμβαση έργου και την μη άσκηση περαιτέρω ενδίκου μέσου(έφεσης).

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  <i>Πέππας Νικόλαος</i>	ΤΑ ΜΕΛΗ. 1. Σακελαρίου Διονύσιος 2. Τζανετή Αγάθη-Έλλη 3. Ποτίδης Χρήστος 4. Κοντάκης Κυριάκος 5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 6. Ζαμάνης Διονύσιος 7. Μπούσμπουρας Αθανάσιος
--	---

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

*Πέππας Νικόλαος*  
Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης

**Σχέδιο**

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

**Εσωτερική Διανομή**

- Γραφείο Δημάρχου.
- Νομική Υπηρεσία.
- Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.